

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Adelina Talpalariu	Salonul de carte „Alma Mater Librorum”, la Universitatea „Ștefan cel Mare”	Monitorul de Suceava	Pg.2	<p>În perioada 11-12 mai, la Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava (USV) se organizează cea de a IV-a ediție a Salonului de carte „Alma Mater Librorum”, la care sunt invitate edituri din țară și străinătate (Republica Moldova, Ucraina), alături de Editura USV și alte edituri sucevene.</p> <p>Programul Salonului de carte „Alma Mater Librorum” include lansări și prezentări de publicații, schimburi de experiență între editurile prezente, vânzare de carte la standul organizat de Biblioteca USV și o prezentare a ofertei de stagii de cercetare la Memorialul Ipoțești.</p> <p>Manifestarea este inițiată și organizată de Biblioteca Universității „Ștefan cel Mare”, cu sprijinul conducerii USV, și își propune să apropie cititorul de cartea academică, științifică, de literatură, de traduceri din autori consacrați.</p> <p>Iubitorii de carte sunt invitați să se întâlnească cu autori, directori de edituri, personalități ale culturii românești și străine, într-un dialog în prezența cărților.</p>
Adelina	Festivalul „Zilele și Noaptele Studențești”	Monitorul de Suceava	Pg.2	<p>Cel mai mare festival studențesc anual de la Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava – „Zilele și Noaptele Studențești” - se</p>

Talpalariu	debutează cu Marșul absolvenților și concertul trupei Voltaj			<p>întoarce în acest an cu noi surprize, acestea fiind programate pentru perioada 8-28 mai.</p> <p>Festivalul „Zilele și Noptile Studentești” (ZNSt) a ajuns la cea de-a VII-a ediție, o revenire ce promite mult suspans, adrenalină, distracție și, nu în ultimul rând, aproape trei săptămâni de evenimente ce vor antrena mintea și spiritul studenților și viitorilor studenți suceveni.</p> <p>Festivalul debutează pe 8 mai, la ora 18.00, cu Marșul Absolvenților USV, urmat spre seară de un concert live cu trupa Voltaj ce va avea loc pe esplanada din centrul Sucevei. Concertul va începe în jurul orei 19.00. Până în acest an, absolvenții fiecărei facultăți sau ai anumitor programe de studiu din cadrul Universității își organizau propria festivitate, acesta fiind primul eveniment care ar urma să reunească toți studenții și masteranzii unei promoții.</p> <p>Pe lângă absolvenții celor nouă facultăți ale USV, la paradă sunt așteptați părinți, profesori, reprezentanți ai USV. Traseul propus pentru paradă este Universitate – zona centrală.</p>
Adelina	Demonstrație de baschet în scaun rulant și două ateliere de lucru pe	Monitorul de Suceava	Pg.4	<p>Fundația Motivation România, în parteneriat cu Federația Română a Asociațiilor de Fizioterapie și Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, prin Facultatea de Educație Fizică și Sport, organizează o demonstrație de baschet în scaun rulant și două ateliere de lucru, în cadrul cărora le vor fi prezentate studenților și specialiștilor din domeniu diferite tehnici de manevrare a scaunului rulant, de folosire a rampelor mobile și de</p>

Talpalariu	această temă, la USV			transfer a utilizatorilor. Evenimentul vizează dobândirea de competențe esențiale pentru dezvoltarea de servicii eficiente oferite utilizatorilor de scaun rulant, iar la eveniment poate participa orice persoană interesată de acest domeniu. Acesta se va desfășura în data de 10 mai 2017, în intervalul orar 11.00- 15.00, în Sala de Sport a Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava.
_____	Demonstrație de baschet în scaun rulant și două ateliere de lucru, la USV	Obiectiv de Suceava	Pg.4	IDEM
Adi Pîrgaru	CSU Suceava a reușit să se califice la turneul final al Campionatului Național	Crai Nou	Pg.7	Echipa de handbal juniori IV (13 ani și mai mici) a Clubului Sportiv Universitar din Suceava, formată în majoritate din elevi ai Școlii Gimnaziale „Ion Creangă” Suceava, a reușit zilele trecute să se califice pentru a treia oară consecutiv, cu această generație, la turneul final al Campionatului Național, între primele 16 echipe din țară. Tinerii handbaliști pregătiți de Vasile Boca au reușit să câștige toate cele trei meciuri din grupa turneului semifinal de la Bacău și s-au calificat în finală, dar și la

				turneul final, indiferent de rezultatul ultimului meci. Reprezentanta județului Suceava a trecut fără probleme de CS Perla Murfatlar, scor 26 – 12, de CSM Focșani, cu scorul de 39 – 24, și de LPS Iași, cu 31 – 20.
_____	Le printemps de l'innovation du français – 5-6 mai 2017 – Roumanie	http://www.fdlm.org/blog/2017/05/03/printemps-de-linnovation-francais-5-6-mai-2017/	Agenda	Participez en ligne au PIF, le « Printemps de l'Innovation du Français », à l'Université de Suceava en Roumanie. Le thème : « Nouvelles pratiques de classe et enseignement du français ». Plus de 120 enseignants francophones de Roumanie et experts internationaux échangeront sur leurs pratiques de classe et assisteront à des ateliers, dont deux webinaires . Profitez-en pour participer, même si vous n'êtes pas sur place !
Cristi OCRM	Cosmonautul Dumitru Prunariu, invitat la festivitatea de absolvire a studenților USV	www.vivafm.ro	Știri Suceava	<p>Singurul cosmonaut român, Dumitru Prunariu, a fost invitat la festivitatea de absolvire a studenților Universității „Ștefan cel Mare Suceava”, pe data de 8 mai.</p> <p>Conform conducerii Universității, el și-a dat acordul de principiu.</p> <p>Prunariu a participat, în 1981, la misiunea sovieto – română Soiuz 40, aflându-se în spațiu timp de aproape 8 zile.</p>

				În ultimii ani, el a fost președintele Asociației Exploratorilor Spațiului Cosmic și vicepreședintele Comitetului de Relații Internaționale al Agenției Spațiale Europene.
Liliana Bujdei	Edituri din țară, din Republica Moldova și Ucraina participă la Salonul de carte „Alma Mater Librorum” organizat la USV	www.newsbucovina.ro	Evenimente	<p>Edituri din țară, din Republica Moldova și Ucraina vor participa la a IV-a ediție a Salonului de carte „Alma Mater Librorum” organizat la Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, perioada 11-12 mai 2017.</p> <p>Potrivit unui comunicat de presă al USV, programul Salonului de carte „Alma Mater Librorum” include lansări și prezentări de publicații, schimburi de experiență între editurile prezente, vânzare de carte la standul organizat de Biblioteca USV și o prezentare a ofertei de stagii de cercetare la Memorialul Ipotești.</p> <p>„Manifestarea este inițiată și organizată de Biblioteca Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, cu sprijinul conducerii USV, și își propune să apropie cititorul de cartea academică, științifică, de literatură, de traduceri din autori consacrați. Iubitorii de carte sunt invitați să se întâlnească cu autori, directori de edituri, personalități ale culturii românești și străine, într-un dialog în prezența cărților”, se precizează în comunicatul USV.</p>

Redactor Iulia Sîrghi
Consilier al Serviciului de Relații Publice, Comunicare și Imagine

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava